

Vyjádření autorky:

"Odpovědi přišly prostřednictvím lucidního snu a mnohým budou připadat jako sci-fi.

Ostatně tajemství paralelních světů a časových mezer se týkají nadpřirozena a věda, jako taková, je popírá. Nelze je dokázat. Dodnes zůstávají v oblasti fantazie a mystiky nebo v teoriích, které jsou považovány za pseudovědecké."

Valeria Kolcova "Shambhala" © 2012-2025

Dne 28.10.2024 se mi dostalo sdělení, že tyto převzaté lucidní sny jsou částečně výstižné. Ne zcela odpovídají skutečnosti. Čtenář sám posoudí, které texty jsou uvěřitelné a které méně.

Příběhy překládal google, dle možnosti doladuji do českého jazyka.

Bohumír Tichánek

~ ~ ~

Druhý příchod: Kdy a koho očekávat?

Křesťané dva tisíce let čekali na druhý příchod Krista a Židé čekali na svého Mesiáše nebo Mašiacha ještě déle, aniž by kdy za něj přijali Ježíše. Existuje mnoho proroctví, včetně Apokalypsy Jana Zebedeus Teologa, která popisuje druhý příchod, stejně jako příchod Antikrista. Co tedy máme očekávat a koho?

Možná je tu již Antikrist, nebo Mesiáš? Nebo se to možná nikdy nestane, nebo bude všechno úplně jinak?

Na tyto otázky zatím nikdo nedokáže s jistotou odpovědět. Pouze hypotézy a předpoklady.

Informace o tom přišla prostřednictvím lucidního snu. Předal ji staroslovanský bůh Krišna. Někomu to může připadat zajímavé. Sen netvrdí, že je to vědecká nebo konečná pravda, je to prostě zpráva našemu světu. Někdo to uslyší, někdo zůstane věrný proroctvím z Písem, někdo nebude věřit vůbec ničemu. Každý má svou vlastní cestu. A ať každý věří tomu, co je mu bližší. Pokud se ale tato informace objevila, znamená to, že ji někdo bude potřebovat...

Vítr rozptýlil mlhu. Tlusté kmeny se rozestoupily a odhalily rozkvetlou louku. Někde tam, na okraji země, se rozednívá. První sluneční paprsky už vše nabarvily na růžovo. Slunce vychází zpoza vzdálené hory a jeho ohnivý paprsek teď zachytil dřevěnou postavu na svahu.

Ano, toto je starý chrám a ta postava je starověká modla. Ploché kámen před modlou je skoro zabořený pod zem. Avšak dřevěný obličej, zbrázděný prasklinami a pokrytý mechem - místo vlasů a vousů, přesto vypadá, jako by byl živý.

Paprsek slunečního světla se pomalu blíží k očím sochy. Pak je naráz osvítil - ze tmy a z převislého obočí - mechu. Ještě okamžik a oči vzplanuly ohnivou září a od modly se oddělila bělavá postava. Je to mládenec se širokými rameny, se zlatými vlasy a s plnovousem. Vzorovaná košile mu zakrývá tělo po kolena a je přepásaná širokým páskem. Na nohou má kožené boty s vyhrnutými ponožkami, do nichž jsou zastrčeny tmavé kalhoty.

Mládenec se posadil na kámen, který sám... vylezl zpod země a očistil se od mechu. Slunce svítilo do jeho modrých chlapeckých očí a do jeho radostného úsměvu. „Vaši předkové mi říkali Krišna,“ náhle se objevilo někde uvnitř. Ale byl to on, kdo to řekl.

„Vyprávěl jsem lidem o radosti, o tom, jak je třeba žít, užívat si každý den. Přišel jsem na Zem několikrát, narodil jsem se v různých časech. A lidé mě poznali, stejně jako se poznali po reinkarnaci. Bylo to tak vždy, dokud jim nebylo řečeno, že život je jen jeden, a vzpomínka jim byla odebrána.

Přišel jsem sem se jménem Koljada, a Kryšňa, přišel jsem do jižních zemí se jménem Krišna, přišel jsem k lidem na velké řece se jménem Osiris, ---

--- přišel jsem k těm, kteří se považovali za vyvolené Bohem ze všech lidí a jmenoval jsem se tam Ješua nebo Ježíš. A to byla ta nejtěžší inkarnace, protože jsem vždy všem vyprávěl o radosti ze života, a ne o smrti, ale zaslepení „následovníci“ „nenechali mrtvé mrtvým“, jak jsem jim radil, a sami začali uctívat smrt a utrpení.



Málokdo z vás mi nyní uvěří, že já a Ježíš jsme jedno. Málokdo z vás nyní uvěří, že Ježíš mluvil o radosti z pozemského života, a nejen o radosti z posmrtného života. Nikdy jsem nemluvil o utrpení a jeho výhodách ve vtělení Ježíšově, ale se šilenstvím ovčího stáda se lidé rozhodli, že musí trpět, aby přišli ke mně a dostali se do království Božího, a že bez utrpení nebudou vpuštěni dovnitř... Koneckonců i já jsem musel trpět... Ačkoli nikdo z těchto lidí neviděl to, co bylo vidět na povrchu, že lidé mně způsobili utrpení, a tíž lidí, kteří později o mně vyprávěli pohádky. Nenosil jsem kříž a nevychvaloval utrpení, které se stalo symbolem křesťanství... Nevytvořil jsem církev a její služebníky. Přišli později... Lidé viděli, co jim bylo přikázáno vidět, a bylo jim to přikázáno ne přímo, ale tím, že rafinovaně byly vedeny jejich myšlenky potřebným směrem. A to trvá dodnes.

*Moje mise tehdy selhala, boj s lidskými nepřáteli se nezdařil. (viz téma: "**Ježíš: mise se nezdařila**")*

A tito nepřátelé stále pijí krev, která je životní silou naší planety. Mnoho z těchto nelidských nepřátel se obléká do lidských těl a chodí mezi vás. Jejich svět je temná Nibiru, jejich svět je odraženým světlem Lucifera, který je ve skutečnosti jejich modlou a bohem. Nahradili jím Boha Otce – Nejvyššího. A aby se

dále zakódovali, připisovali Bohu jména svých nibiřských vládců – nelidí Anunaki – hady a štíry, švábům, co jsou podobní kobyolkám - Sabaoth, Adonai a Jahve, stejně jako další z jejich mizerného světa. Skutečná jména nečistí skrývali ještě pečlivěji a lidem říkali, že není možné odhalit jméno Boží.

V temnotě staletí jsem viděl duše, které zajali. Chřadli v nevědomosti a uctívali Boha pod rouhačskými jmény. Ve své nevědomosti věřili, že Bůh si ze všech žijících na zemi vybral pouze je. Byli to Židé.

*Ve své nevědomosti nevěděli, že jim nevládnou lidé, ale ohybní Anunaki v lidských tělech, a že tito nečistí jsou jejich písaři a právníky, že tito špinaví pro ně sepsali svou smlouvu, zvanou Tanach, kterou vy ctíte jako Starý zákon. Napsali také Tóru a Talmud. Ve své nevědomosti nevěděli, kdo je rozháni po zemi a proč se ve své nevědomosti ocitli v egyptském a babylonském zajetí, plnili a nadále plní vůli nečistých výměnou za blahobyt a rodinný klid, o který lidé vždy usilovali. A to je pro husté světy přirozené. Ale ti špinavci učinili z této touhy po **bohatství** jediný cíl pro své chráněnce a pěstovali ji v nich po tisíce let a proměnili ji v chamtivost a bezskrupulóznost, až se mnoho z těchto chráněnců samo změnilo ve špinavce.*

Špinaví Anunaki sní o úplném ovládnutí Země. Ale zůstat zde bez lidských skafandrů je pro ně velmi bolestivé, pokud jsou na zemi čisté energie ducha, pokud jsou alespoň v několika lidech, pokud jsou alespoň v jednom z vás. Jejich cílem je proto zničit čisté energie, které je spalují, a všichni lidé se promění v němý dobytek. A chtějí na Zemi nechat jen bezduché otroky, podobné nejnižšímu zvířeti – beranovi. Celá ta staletí, co parazitovali - vaším jazykem, se na Zemi snažili udělat z lidí dobytek. A k tomu využívají vyvolené lidi, kteří byli předtím chováni v jejich rajských laboratořích (Adam a Eva) a poté přesídlení. Obyčejní Židé jsou pouze jejich nástrojem, který mohou snadno zničit jako nepotřebný nebo pro jiné účely, což již nejednou ve vaší historii udělali.

*Oni sami v lidských tělech vládnou tajnou vládou ~~Sudejů~~ nadžidovskou, někdy opouštějí svá těla a odcházejí do Nibiru pro nové síly. Tito vlkodlaci nařídili Židům, aby mě ukřižovali v těle Ježíše. Všichni tito vlkodlaci jsou totiž **velekněží** a **kabalisté**, stojící na samém vrcholu tajné pyramidy moci Anunaki, v níž jsou nejnižší nežidovští zednáři.*

Z temnoty věků čekají Anunaki na svůj zlatý věk nadvlády na Zemi, kdy bude zničen poslední živý duch světla. Proti nim stojí síly světla mnoha světů. Ale nebudou schopni udržet Zemi, pokud na ní nezůstanou žádní bystří lidé s čistými dušemi. Proto je boj o lidské duše tak silný.

Nelidé – vlkodlaci Anunaki – sepsali magický program do polí Země a Slunce a vložili jej do vědomí lidí. Světelní duchové z jiných hvězd dokázali vyčistit Slunce a pole planety, ale vaše vědomí závisí na vás. A zatím to Anunaki funguje. Tento program četli proroci a byl napsán v písmech a hovoří o příchodu Mashiachu (Mauuaxa) – vysvoboditele neboli mesiáše.

Židé čekají na zachránce svého lidu před věčným putováním, čekají na krále a silný, bohatý stát, který ovládne celý svět. Tím je pro ně Mesiáš. Anunaki jim to vštípili. Přišel jsem v těle Ježíše, abych zachránil jejich duše, ale oni čekali na pozemského krále a světovládu nad národy. Proto mě odmítli a čekají na něj – na Anunaki Mesiáše.

A Anunaki se rozhodli učinit tohoto Mesiáše. Již bylo několik pokusů vytvořit velké tyrany Země.

Ale teď nadešel váš čas a měli byste vědět - mají vše připraveno! Dokonce i tělo Mesiáše, do kterého musí vstoupit netvor z Nibiru. Bude to zdánlivě jednoduchý a dokonce příjemný člověk. Žije na Západě, i když je krví východní člověk.

Ale vidoucí uvidí..., ucítí a nedovolí nástup jeho éry. Ti, kteří vidí a vědí, musí změnit proroctví a jejich historii a zabránit temnotě ve vstupu do světa. Všechno je možné! A proroctví jsou proměnlivá a vymazatelná.

Můj učedník (v době, kdy jsem byl Ježíš) Jan přepsal program Anunaki a vyprávěl o přicházejícím Antikristu. Odsoudil Mesiáše Anunaků a Židů a nazval ho Antikristem. I když jeho další poselství byla překroucena a královské klenoty Mesiáše byly připisovány Kristu. Musíte o tom také vědět...

Ale skutečnost, že byl jmenován Antikrist, vám pomůže ve vašich časech. To pomůže rozpoznat vlkodlaka připraveného pro svět, který se na Západě objeví jako mírotvůrce a sjednotitel zemí, jako vysvoboditel z válek, ale přinese úplné ovládnutí duší a myslí digitálními kódy, které budou implantovány pod kůži těch, kteří si to přejí.

Čas se blíží, ale vše se dá změnit. A abyste se změnili, musíte znát znamení. Znamky Vlkodlaka a jeho doby jsou přechod k digitálním pasům implantovaným pod kůži, to je přechod k elektronickým penězům, jejichž hodnoty budou všity do oněch pasů. Mnohým se to všechno bude zdát velmi pohodlné. A pak, když se to nebude všem líbit, stane se to povinné, protože zruší další pasy a peníze. Toto je jejich program, toto je jejich vize budoucnosti, jejich – vlkodlaků Anunaki, v lidských kůžích. A velká šelma je systém, počítačově digitální, taková slova prostě v době Jana neexistovala a čísla šelmy a pečeti jsou ve vašem jazyce čipy.

Oni, vlkodlaci, připravují ve světě chaos – války, katastrofy, přírodní katastrofy a na tomto pozadí musí přijít On v uměle vytvořeném těle, tento Mesiáš vlkodlaků. Musí obnovit „pořádek“, obnovit židovský chrám pro přímou komunikaci s Nibiru v Jeruzalémě a zavést jednotnou vládu nad všemi, aby později počítačová bestie s programy Anunaki vyhnala duše z lidí pomocí čipů a kompletně zpracovala jejich mozky. To se vám může zdát jako hrozná fantazie, ale pro ně je to žádaná realita.

Všechno dělají prostřednictvím lidí, takže pro světlé mimozemšťany z jiných světů je velmi těžké s tím bojovat. I když jsou vždy poblíž a vysílají znamení. Hlavní je slyšet a cítit je, ale záleží na vás. Už nejste děti! Vy sami musíte bojovat za svou budoucnost, abyste se stali plnohodnotnými členy jasných vesmírných společenství, a ne bezmocnými dětmi nebo divochy. Vše můžete změnit, osud není předem určen, proroctví nejsou pečeti.

Čekáte na druhý příchod... Poznáte však Ježíše v jiném těle a znovu ho ukřížujete nebo ukamenujete za neúspěšnou misi před dvěma tisíci lety, na návrh Anunaki a jejich služebníků, odkopávající se tam, kde by měl být čistý duch? Kdo umí naslouchat, pochopí, co jsem řekl... Nebo čekáte na krále sestupujícího z nebes s bleskem v ruce nebo s... kulometem nebo granátometem? Potom je vám k službám židovský Mesiáš...

Naučíte se vidět pravdu v jednom učení a zároveň ji neodmítnout v učení jiném. Naučíte se slyšet Kryšňu, Krišňu a Ježíše současně, nebo když Kryšňu uslyšíte, budete na Ježíše házet kameny a nazývat ho cizím bohem, který mluvil o smrti a odmítal pozemský život a jeho radosti, věřice v překroucená písmena Anunaki? Nebo naslouchat Ježíši a proklínat pohanské bohy...? Nevědomost je vaše neštěstí a nástroj nelidských, kteří vás chtějí zotročit. Neznalost a vnucování skutků učitelům, světcům, prorokům a bohům, jejich takzvaným „následovníkům“. Za Boží jméno se vždy skrývali špatní učedníci a falešní následovníci. S jeho jménem na rtech konali a nadále konají satanské činy. Můžete se podívat na východ, kde se jméno Boha zrovnoprávnilo se Satanovým, kde s tímto jménem usekávají hlavy a znásilňují ženy. Má tedy cenu podle takových věcí soudit samotného Boha? Ne všichni následovníci jsou svatí, ne všichni vykladači učení mluví

pravdu. Díky úsilí takových „následovníků“ dnes ze starověkého učení, včetně toho Ježíšova, nezbylo téměř nic.

Uvidíte tedy nového Ježíše, když budete vědět jen to, co vám o něm tito falešní následovníci řekli? Budete schopni přijmout pravdy všech učení, aniž byste zuřivě odmítali stejnou pravdu, ale zprostředkovanou slovy jiných národů nebo stoupců starověkého učení, později nazývaného pohanské?

Když se to stane, přijde ten, na kterého čekáte. A bude soud pro všechny nelidi a ty, kteří ztratili svou duši, který přijde od nich samotných, jak se to v tomto světě vždy děje. Nikdo vás nebude soudit ani trestat mečem nebo bleskem. Nejste něčí otroci, nejste hloupé děti, které potřebují výprask svého otce. Svět není uspořádán, jak si mnozí z vás myslí. Trest není něčí vůle – je to prostě výsledek vašich vlastních činů. Toto je návrat kamene, který jsi hodil a který se ti nakonec vrátí... Na východě je to tak zvané karma. A nikdo nemůže uniknout takovému soudu, protože záznamy o skutcích jsou zapsány samotnými vašimi činy ve vašich aurách. A tyto záznamy nelze vymazat. A to bude skutečný soud..., protože bude probuzen energiemi Země, které se do té doby změní.

A přijdu k těm z vás, kteří uslyší a pochopí. A už nepřijdu k těm, kteří odmítli, ale přijdu k těm, kteří nedovolí Anunaki-zednářskou vládu světa, kteří odhalí vlkodlaky. Přijdu k těm, kteří se duchovně probouzejí a tím zachraňují své duše. Živé duše jsou pro Anunaki jedem. Dokud bude naživu byt' jen jedna duše, jejich sny se nesplní. Pamatujte si to. Ale živá duše bude schopna přijít na to, kde je pravda a kde je lež a záměna.

A existují takové duše a existují takové síly a je jich mnoho a jsou v mé severní zemi, kde jsem se narodil jako Koljada a Kryšňa. A tato země se probouzí... Nastalo ráno Svaroga, je čas vstát, aby se neusnulo navždy.“

Kryšňovy oči se znovu rozzářily modrým ohněm a jasné slunce osvítilo údolí. Duha se dotkla prastaré modly a najednou z její tváře zmizely staré praskliny a zelený mech. Jako nový stojí na kopci a zvedá ruce ke Slunci nad údolím, řekou, kopci a lesy naší rozlehlé země...

Zapsala Valeria Kolcova

04.03.2016

https://shambavedi.blogspot.com/2019/04/blog-post_187.html

od 20. dubna 2019 

Štítky Anunaki , archivní sny 2016 , Bible , bohové Slovanů , Ježíš , Kryshen , Lucifer , Mashiach , Nibiru

ver. 24.2.2025a připravil [Bohumír Tichánek](#)

